



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/3739.**

Benyújtás dátuma: **2023-04-25 12:00**

Parlex azonosító: **35VUZ4HZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Oláh Lajos (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Lázár János, építési és közlekedési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Egyetért Ön azzal, hogy a Balatonaligán a közérdeket szolgáló partmenti fejlesztést kell megvalósítani úgy, hogy a még meglévő táji, kulturális és természeti adottságokat tiszteletben tartsuk, ahogy azt 2018. évi területrendezésről szóló CXXXIX. törvény Balaton törvény fejezete és az 1/2014. (I. 3.) OGY határozat a Nemzeti Fejlesztés 2030 kimondja?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Amint azt Ön is tudja, a balatonaligai helyi közösség évek óta azért küzd, hogy ne veszítsék el a partmenti területeiket.

A helyiek a fejlesztést nem kívánják ellehetetleníteni, de a közérdeket szolgáló, a szabályos módon készített és egyeztetett HÉSZ, valamint az ehhez kapcsolódó településrendezési szerződések betartásával kérik a beruházást. A helyiek közösségi jellegű, szabadon átjárható, környezetbe, tájba és településképebe illeszkedő, a Balaton kapujához méltó fejlesztést kívánnak. A jelenlegi koncepcióba nem fedezhető fel egy olyan elem sem, amely egyedi jelleggel bír Aliga vonatkozásában.

Az elmondottakra tekintettel az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz:

Egyetért Ön azzal, hogy a Balatonaligán a közérdeket szolgáló partmenti fejlesztést kell megvalósítani úgy, hogy a még meglévő táji, kulturális és természeti adottságokat tiszteletben tartsuk, ahogy azt 2018. évi területrendezésről szóló CXXXIX. törvény Balaton törvény fejezete és az 1/2014. (I. 3.) OGY határozat a Nemzeti Fejlesztés 2030 kimondja?

Megtisztelő válaszát köszönöm!

Budapest, 2023. április 25.

Dr. Oláh Lajos

Erzsébet- és Terézváros országgyűlési képviselője